

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.18

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

順境與逆境都信靠耶和華

列王紀下第 20 章

列王紀下第 20 章繼續講述猶大王希西家的故事。希西家生病了，瀕臨死亡，但他向主祈禱，並得到了額外的 15 年生命。先知以賽亞吩咐他要把自己的事務整理好，希西家要求一個神蹟來確認他會康復。

以賽亞讓希西家在兩個徵兆之間做出選擇：日晷上的影子可以向前移動十步，也可以向後移動十步。希西家選擇讓影子後退十步，它奇跡般地做到了。

在這個預兆之後，希西家向巴比倫的一些使者炫耀他的財富，以賽亞預言巴比倫人最終會來奪走一切，包括希西家自己的一些後裔。然而，希西家似乎並不太在意，反而感謝他有生之年的和平與安全。第 20 章還描述了希西家在耶路撒冷建造的水隧道，以便在被圍困時將水引入城市。這條隧道是在現代發現的，被稱為希西家隧道或西羅亞隧道。

列王紀下第 20 章強調了禱告的力量和主對那些信靠他的人的信實。然而，它也預示著猶大的衰落和巴比倫人最終征服耶路撒冷。

希西家的小故事，好像在講兩個不同的希西家。在第一個故事，希西家生重病，但他恭敬的來到耶和華面前呼求，最終被加增了十五年的壽命。第二個故事，希西家病已得痊癒，巴比倫國來尋求聯合時，希西家似乎極其希望能夠得到巴比倫的結盟，向巴比倫的一使者炫耀他的財富，整個猶大王宮都被看光光了，這是耶和華不喜悅的。

今天兩個故事的希西家，為什麼一個很有信心，另外一個信心不足呢？在希西家生重病的時候，他唯有倚靠耶和華，所以他來到上帝面前誠心祈求，他沒有辦法靠自己，只有靠上帝了！第二個故事，希西家病好了，有力氣了，所以他用自己的外交手段來解決問題，他靠自己的時候就不靠上帝了

本章告訴我們，不管在什麼樣的景況，神的兒女都應該要倚靠上帝，走信心的路，千萬不要以為我們順利了，就不需要倚靠上帝。

聖經中有許多章節鼓勵我們信靠上帝。以下是一些與信靠上帝相關的經節：

詩篇 37:5

「你當專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」

箴言 3:5-6

「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明。在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」

以賽亞書 41:10

「不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。」

馬太福音 6:31-33

「所以，不要憂慮說：吃什麼？喝什麼？穿什麼？這都是外邦人所求的；你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」

腓立比書 4:6-7

「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」

這些經節提醒我們在生活中信靠上帝，尋求他的指引和幫助。希望這些經節能幫助您舒緩煩躁紛亂的心

並加深您對上帝的信靠。我也會為您祈禱，求上帝給您平安和安慰。

我們一同禱告：

親愛的天父，

我們來到您面前，專心仰賴您的大能和慈愛。感謝您給予我們信心和希望，讓我們知道在一切時候都可以信靠您。

主啊，我們希望能夠一心一意地信靠您，不依賴自己的能力或智慧。願我們在生活的每一個瞬間都能尋求您的旨意，聽從您的指引，並全心全意地依靠您。

主啊，當我們面對困難和挑戰時，請加強我們的信心，讓我們知道您永遠與我們同在，您的愛和力量永不止息。

求您賜給我們平安和安慰，讓我們的心靈在信靠您的過程中得到舒緩和安寧。請引領我們走在您的道路上，讓我們的生活充滿您的恩典和榮耀。

我們奉耶穌基督的名祈禱，阿門。

列王紀下 20

20:1 那時，希西家病得要死。亞摩斯的兒子先知以賽亞去見他，對他說，耶和華如此說，你當留遺命與你的家，因為你必死，不能活了。

20:2 希西家就轉臉朝牆，禱告耶和華說，

20:3 耶和華阿，求你記念我在你面前怎樣存完全的心，按誠實行事，又作你眼中所看為善的。希西家就痛哭了。

20:4 以賽亞出來，還沒有到中院（院或作城），耶和華的話就臨到他，說，

20:5 你回去告訴我民的君希西家說，耶和華你祖大衛的神如此說，我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚，我必醫治你。到第三日，你必上到耶和華的殿。

20:6 我必加增你十五年的壽數，並且我要救你和這城脫離亞述王的手。我為自己和我僕人大衛的緣故，必保護這城。

20:7 以賽亞說，當取一塊無花果餅來。人就取了來，貼在瘡上，王便痊癒了。

20:8 希西家問以賽亞說，耶和華必醫治我，到第三日，我能上耶和華的殿，有什麼兆頭呢？

20:9 以賽亞說，耶和華必成就他所说的。这是他给你的兆头，你要日影向前进十度呢？是要往后退十度呢？

20:10 希西家回答说，日影向前进十度容易，我要日影往后退十度。

20:11 先知以賽亞求告耶和華，耶和華就使亞哈斯的日晷向前進的日影，往後退了十度。

20:12 那時，巴比倫王巴拉但的兒子比羅達巴拉但聽見希西家病而痊癒，就送書信和禮物給他。

20:13 希西家聽從使者的話，就把他寶庫的金子，銀子，香料，貴重的膏油，和他武庫的一切軍器，並他所有的財寶，都給他們看。他家中和他全國之內，希西家沒有一樣不給他們看的。

20:14 於是先知以賽亞來見希西家王，問他說，這些人說什麼。他們從哪里來見你。希西家說，他們從遠方的巴比倫來。

20:15 以賽亞說，他們在你家里看見了什麼。希西家說，凡我家中所有的，他們都看見了。我財寶中沒有一樣不給他們看的。

20:16 以賽亞對希西家說，你要聽耶和華的話，

20:17 日子必到，凡你家里所有的，并你列祖积蓄到如今的，都要被擄到巴比倫去，不留下一樣。这是耶和華說的。

20:18 並且從你本身所生的眾子，其中必有被擄去在巴比倫王宮裡當太監的。

20:19 希西家對以賽亞說，你所說耶和華的話甚好。若在我的年日中有太平和穩固的景況，豈不是好嗎？

20:20 希西家其餘的事和他的勇力，他怎樣挖池，挖溝，引水入城，都寫在猶大列王記上。

20:21 希西家與他列祖同睡。他兒子瑪拿西接續他作王。

列王紀下第 20 章繼續講述猶大王希西家的故事。希西家生病了，瀕臨死亡，但他向主祈禱，並得到了額外的 15 年生命。先知以賽亞吩咐他要把自己的事務整理好，希西家要求一個神蹟來確認他會康復。

以賽亞讓希西家在兩個徵兆之間做出選擇：日晷上的影子可以向前移動十步，也可以向後移動十步。希西家選擇讓影子後退十步，它奇跡般地做到了。

在這個預兆之後，希西家向巴比倫的一些使者炫耀他的財富，以賽亞預言巴比倫人最終會來奪走一切，包括希西家自己的一些後裔。然而，希西家似乎並不太在意，反而感謝他有生之年的和平與安全。第 20 章還描述了希西家在耶路撒冷建造的水隧道，以便在被圍困時將水引入城市。這條隧道是在現代發現的，被稱為希西家隧道或西羅亞隧道。

總的來說，列王紀下第 20 章強調了禱告的力量和主對那些信靠他的人的信實。然而，它也預示著猶大的衰落和巴比倫人最終征服耶路撒冷。

在列王紀下 20 章中，關鍵經文是：

第 1 節：「在那些日子，希西家生病了，快要死了。亞摩司的兒子先知以賽亞去見他說：「耶和華是這樣說的：把你的家整理好，因為你要死；你將無法康復。（新譯本）」

第 5 節：“”回去對我百姓的統治者希西家說：「耶和華，你父親大衛的神，這樣說：我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚；我會醫治你。從現在起的第三天，你要上耶和華的殿。（新譯本）」第 11 節：「先知以賽亞求告耶和華，耶和華就叫影子回到它在亞哈斯的階梯上走的十步。（新譯本）」

這些經文詳細描述了希西家生病的故事，他即將死亡的預言，他的祈禱和隨後被上帝的醫治，以及作為上帝大能的證據而賜給希西家的奇跡。這些經文可以在基督教聖經的舊約中找到，特別是在列王紀下 20 章中。

在列王紀下第 20 章中，我們讀到猶大王希西家生平中的一件大事。本章提供了幾點思考：

禱告的力量：希西家病得很重，先知以賽亞給他帶來了來自主的資訊，他不會康復，而是會死。作為回應，希西家熱切地向上帝祈禱，懇求憐憫和醫治。上帝垂聽了他的禱告，並賜予他額外的 15 年生命。這段記載強調了禱告的力量，以及將我們的需要和擔憂帶到上帝面前的重要性。它鼓勵我們在困難時期尋求上帝的干預和憐憫，並相信他有能力按照他的旨意回答我們的祈禱。

上帝的憐憫和恩典：儘管宣告了即將到來的死亡，但上帝對希西家表現出他的憐憫和恩典。為了回應他的祈禱，上帝延長了他的生命並賜予他醫治。這揭示了上帝願意回應他子民的呼求並向他們展示憐憫。它提醒我們，上帝是一位富有同情心和恩典的上帝，他樂於將他的恩典擴展到那些尋求他的人。

驕傲的危險：希西家痊癒後，接待了

巴比倫王，他向他們展示了他王國的所有財寶。在這樣做的過程中，希西家表現出驕傲，沒有將榮耀歸給上帝的復興和祝福。這個記載是對驕傲和自力更生的危險的警告。

它提醒我們謙卑地承認上帝是我們所有祝福的源泉，並防止驕傲潛入我們的心中。

上帝對未來的認識：作為對希西家行為的回應，以賽亞預言，向巴比倫使者展示的財寶最終將被帶到巴比倫，希西家自己的一些後裔將在巴比倫王的宮殿中服侍。這表明上帝對未來事件的瞭解，以及他通過他的先知揭示它們的能力。它提醒我們，上帝看到了更大的圖景，知道我們行動的結果。它促使我們在決定中尋求他的智慧和指導，知道他對未來有完美的理解。

忠心在領導中的重要性：希西家被稱讚為一位公義的君王，他做了主眼中正確的事。他的忠誠和對遵守上帝命令的承諾使他成為與眾不同的領導者。這凸顯了忠誠領導的重要性及其對一個國家的積極影響。它促使我們思考正直和正義在我們自己的領導角色中的重要性，無論是在我們的家庭、工作場所還是社區中。

總的來說，列王紀下第 20 章反思了禱告的力量、上帝的憐憫和恩典、驕傲的危險、上帝對未來的認識，以及忠心在領導中的重要性。它鼓勵我們依靠禱告來尋求上帝的干預，認識到他在我們生活中的憐憫和恩典，防止驕傲，相信上帝的知識和智慧，並在我們的領導角色中優先考慮忠誠。